
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 

Satuan Pendidikan : SDN 2 Bungtiang 

Kelas/Semester : IV/ 2 

Tema   : Cita-citaku (Tema 6) 

Sub Tema  : Giat Berusaha Meraih Cita-Cita (Sub Tema 3) 

Pembelajaran Ke : 4 

Alokasi Waktu : 1x 30 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menyebutkan 2 nama perayaan keagamaan 

yang paling diketahuinya yang dilakukan masyarakat didaerah tempat tinggalnya dengan 

tepat. 

2. Melalui metode diskusi siswa dapat menuliskan 4 nama perayaan keagamaan yang 

diketahuinya yang dilakukan masyarakat didaerah tempat tinggalnya dengan tepat. 

3. Siswa dapat menyebutkan manfaat keberagaman keagamaan dalam kehidupan sehari-hari. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Pembukaan 

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa. 

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. 

3. Siswa diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin setiap saat dan manfaatnya 

bagi tercapainya cita-cita. 

4. Pembiasaan membaca, menulis, mendengarkan dan berbicara selama 15-20 menit. 

5. Mengulas materi pelajaran yang telah disampaikan hari sebelumnya. 

6. Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 

 

 Kegiatan Inti 

1. Siswa melengkapi tabel yang ada dihalaman buku bacaan dengan menggunakan 

berbagai sumber informasi. 

2. Siswa memilih satu perayaan keagamaan yang paling diketahuinya yang dilakukan 

masyarakat didaerah tempat tinggalnya. 

3. Siswa menuliskan penjelasannya ke dalam sebuah paragraph pada kolom yang terdapat 

pada halaman buku bacaan. 



4. Menjelaskan secara singkat tentang toleransi keagamaan di Indonesia dan nama-nama 

hari raya agama yang ada di Indonesia. 

 Kegiatan Penutup 

1. Siswa melakukan merenungkan kembali pelajaran hari ini. 

2. Guru menyampaikan tugas siswa dirumah kerjasama dengan orang tua. 

3. Salam dan doa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Bentuk Penilaian : Penugasan 

Instrumen Penilaian : daftar pustaka 

Tujuan Kegiatan Penilaian : mengukur kemampuan siswa dalam menjelaskan nama-nama 

perayaan keagamaan yang dilakukan masyarakat didaerah tempat tinggalnya. 

 

Aspek  Ya Tidak  

Informasi yang dituliskan lengkap   

Informasi yang dituliskan tepat   

 

       Bungtiang,……………………. 

       Guru Kelas, 

 

 

 

 

 

       SYAMSIAH, S.Pd.SD 

       NIP. 19721231 199606 1 009 


